

Культура. 1997. - 27 нояб. - с. 15

Мистер Бин за океаном

Наивный рассеянный чудака, а порою просто глуповатый, но всеми нами горячо любимый мистер Бин теперь стал регулярным гостем и на американских телеэкранах. Но если мы немного чопорно называем его мистером, то американцы быстро и панибратски обозвали этого героя — «малыш Бинни». Замечательный английский комик, лицо и фигура которого выражают невероятно богатую гамму человеческих чувств, эмоций и переживаний, Роуан Аткинсон сам довольно критично относится к тому, что делает, однако очень любит своего персонажа. Хотя и высказал однажды такую мысль: «Большинство моих друзей не тратят время на «Мистера Бина». Они считают, что мой юмор слишком приземлен, рассчитан на неприхотливого зрителя. Может быть, они и правы, однако меня греет мысль, что все остальные люди с удовольстви-



Фото из журнала "Тайм"

*Роуан Аткинсон в роли
"Мистера Бина"*

ем смотрят мой сериал. Эти люди живут в самых разных концах мира. Я им нужен. И, значит, это прекрасно".

**По материалам зарубежной
прессы подготовила
Марина ФЕДОРОВА**